MATEMATUYECKUNW KOJIJIEAXK HMY TOIIOJIOI'NA OCEHBb 2019 T’

roMOJIOTUN T'PADPOB

3apgada 1. a) Beruucaure romosoruu Gykera n okpyxuocren. 6) Ilycrs rpadp B — Gyker IByX OKPy2KHOCTEH
w1, ws, & Tpad A COAEPKUT ABE BEPUIMHBL V1, Vg, COCIUHEHHBIC NBYMs pebpaMu €1, €z, U B KAXKIOU BEPLIKHE —
neTiA (COOTBETCTBEHHO, hy u hy). OTo6paxenue f : A — B nepeBOAnT v, vy B BepuIMHy OykeTa, pebpa ey u hy — B
w1, a pebpa e u ha — B ws. (Bee oTo6paxenus “auHenHbe” : TOYKA, OTCTOAIIAA HA PACCTOAHUE & OT KOHIA pebpa,
MEPEXOAUT B TOUKY COOTBETCTBYIONMIEN OKPYKHOCTHU, HAXOJANIYIOCSA HA TOM XK€ PACCTOAHUU OT BEPIIUHBI OyKeTa,
caurTas IpoTus dacoson crpenaku). Beraucaure H, (A, K) u H,. (B, K) u romomopduam f, : H (A, K) — H.(B, K).

3apgadga 2 (upogomkenue 3agadu 1). Iycrs rpadp B — Gyker gByx oxpyxkuocren, a f : A — B — rpexjiucrHOE
HakpuiTue. Hanaure romonoruu rpada A u orobpaxkenue f. : H (A, K) — H.(B, K).

Ykazaaume. Paccmorpute Bce caydam. K — KOMMYTaTUTBHOE aCCOIMATUBHOE KOJIBIO.

3apgada 3. a) I'pad I'/e nonyqen us rpada I' crarusanuem pebpa e, ne apismommerocs neraen. lIycrs f: ' — I'/e —
orobpaxenue paxropusanuu. Joxaxure asuo, 4ro f, : H ([') — H,(I'/e) — uzomopousm. 6) I'padp I' cogepxur
n BepUTMH, M pebep W ¢ KOMTOHeHT cBasHocTn. [okaxute, uto Hy (I, K) = K™m"te,

IIycte G — rpynna, %1,...,T, € G — Habop ee saementos. I pagom Koau C(G;x1,. .., x,) HA3BIBAETCA Tpad,
BEPIIMHLI KOTOPOT'O0 — 3JeMeHTHl (7, a ABe BepiiuHbl p, ¢ € G coequHeHsl peGpoM TOTAA M TOJBKO TOra, KOrIa
p= qxiil i Hekoroporo i = 1,...,n. OueBugno, rpadp Kanu csizen Torga u TOABKO TODIa, KOTAA X1, ..., T, —

obpaaytouue rpynnst G.

3apaga 4. Hangure romonorun H,(C(G;x1,...,%,)) rpados Koan u apawm 6asuc 8 Hi (C(G; 21, ... ,2,)), Tae
a) G = 53, Tl = (12),x2 = (23), 6) G = 54, Tl = (12),372 = (23),373 = (34)

Herononoruyeckun npumep:

3agaua 5 (xoromomormm rpynm). Ilycte G — rpynma. n-KOUENsAMW CO 3HAYEHHEM B MOayae K HA3BIBAIOTCA
dyrxmmm f @ G — K; wx MHOKecTBO obosHaqaerca C™(G; K). Nuddepenmman d : C™(G; K) — C"H(G; K)
aeticreyeT no dopmyne (df)(g1,- .-, gnt1) = f(92,- -, gnt1) — f(9192, 93, -, gnt1) + F(91,9293, - Gn1) — - +
(=D)"f(g1,- s gngns1) + (=) f(g1,...,9n). a) Joxaxute, aT0 d> = 0, TO €CTH TaKUM 0GPA3OM ONpPEAETCH
KouenHou komiuiekc. 6) Beraucaure xoromosoruu sroro xommaekca upu G = Zy, K = 7 (xonbno — moayab Hal
caMuM co00H, TO ecThb abenesa rpynna); B) npu G = Zy, K — npousBoabubiil Mogy.s; 1) upu G = S3, K = Z.

3agaua 6. [lyctrs 0 —» C,, — Cp—1 — -+ — C7 — Cy — 0 — [eNHON KOMILIEKC, WIeHBI KOTOporo C; — KOHed-
HOMepHEIe BeKTOPHBIE IPOCTPAHCTBa Ha g moxeM F. Jokaxute, ato Y., _,(—1)* dim C), = Y-} _ (—1)* dim Hy(C.).
(DTa BeruvMHA HA3BIBAETCS 3UIEPOBOU XaPAKTEPUCTUKON KOMILIEKCA.) Bripasure siiepoBy XapakTepUCTUKY Da-
da depes qucio ero Bepuu u pedep.



